

注意,鲁南高铁沿线划定禁止开采区和限制开采区范围

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 牡丹晚报全媒体记者获悉,为确保高速铁路运营安全,根据《铁路安全管理条例》(国务院令第639号)相关规定,12月10日,山东省政府发布《关于鲁南高铁菏曲段菏兰铁路山东段沿线地下水禁止开采区和限制开采区范围的通告》,划定鲁南高铁菏曲段、菏兰铁路山东段地下水禁止开采区和限制开采区范围。

地下水禁止开采区,鲁南高铁菏曲段:K230+014~K295+023段、K340+233~K366+532段,线路路堤坡脚、路堑坡顶或铁路桥梁外侧起向外左、右两侧各300米范围内为地下水禁止开采区;其他路段,线路路堤坡脚、路堑坡顶或铁路桥梁外侧起向外左、右两侧各200米范围内为地下水禁止开采区和限制开采区范围。

侧起向外左、右两侧各200米范围内为地下水禁止开采区。

地下水禁止开采区,菏兰铁路山东段:K407+711~K416+611段,线路路堤坡脚、路堑坡顶或铁路桥梁外侧起向外左、右两侧各400米范围内为地下水禁止开采区;其他路段,线路路堤坡脚、路堑坡顶或铁路桥梁外侧起向外左、右两侧各200米范围内为地下水禁止开采区。

在地下水禁止开采区,禁止抽取地下水。

地下水限制开采区为,鲁南高铁菏曲段、菏兰铁路山东段线路路堤坡脚、路堑坡顶或铁路桥梁外侧起向外左、右两侧各1000米范围内,除划为地下水禁止开采区的,全部划为地下水限制开采区范围。

开采区。

在地下水限制开采区,控制抽取地下水,新增深井(井深超过100米)、机井群(井数大于9口,井间距小于200米的密集分布的群井)的,具有取水许可审批权限的主管部门审批前,应当征求铁路运输企业的意见。

其他事项,铁路运输企业要会同有关行业主管部门制定监测方案,加强铁路运营期间地下水禁止开采区和限制开采区内及周边范围的地面沉降和地下水位动态变化等情况监测,定期对监测数据和地面沉降影响原因进行分析评估,根据评估结果适时报请调整地下水禁止开采区和限制开采区范围。

菏泽城际公交获两项省级荣誉

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 桑珍珠) 12月12日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市城际公交公司获悉,山东省交通运输厅举办的2020年度全省城市交通客运“最美驾驶员”和“优秀城市交通客运企业”评比活动揭晓,菏泽城际公交荣获“优秀城市公共交通客运企业”称号,城际公交驾驶员张志杰荣获“最美驾驶员”称号。

据了解,菏泽城际公交自成立以来,在菏泽交通集团及客运分公司的领导下,一直将群众满意、政府放心作为发展目标和动力,以方便市民乘车为宗旨,投入了运营智能调度系统,率先实现100公里仅需2元、3元的票价,降低了市民的出行成本,提高了市民的幸福指数。菏泽城际公交全体干部职工凝心聚力、挥洒汗水,在为民服务的道路

上,不负政府和人民的重托,践行初心使命,先后荣获“省级文明单位”“省级青年文明号”“菏泽市五一劳动奖状”等16项省、市级荣誉称号,以快速发展的步伐引领菏泽市公共交通事业的发展。

“最美驾驶员”张志杰自2018年6月份从事城际公交运营工作以来,不断提升自身业务能力和服务水平,实现了与公司共进步、同发展。三年间,一千多个日日夜夜,他用实际行动践行着“安全重于泰山”的责任,书写着城际公交“惠及民生,传递真情”的宗旨。三年多来,他因好人好事被媒体报道6次,见义勇为3次,捡拾物品上交30余次,起到了良好的模范作用。他用自己真诚的心抒写出城际公交最美的画卷,用行动诠释着新时代最美驾驶员应有的文明素养。

第三届菏泽金融微笑天使优秀团队形象展示(十)

中国银行菏泽定陶支行

优质高效的服务作为企业的软实力,在企业的发展中突出越来越重要的地位。优质高效的服务带来的是客户的口口相传,带动的是业务的源源不断,带起的是企业的生生不息。对于服务行业,尤其如此。正是意识到这一点,中国银行定陶支行将文明优质服务作为一项重要工作来抓。员工温润的言语、得体的举动都在无形中为该行创造着价值。

畅通文明优质服务架构。定陶支行为落实文明优质服务,专门成立工作小组,由行长任组

长,运营内控副行长为副组长,全体综服经理和部分客户经理为组员,组员在日常工作中相互监督,相互提醒,相互打分,时刻提醒自己,提醒身边人注重服务的各项细节;组员轮流作为主讲人在晨会中组织大家一起学习服务案例,定期对文明优质服务进行工作总结,分析服务中存在的问题、制定改进计划,并在下一期复盘会中对改进计划的执行情况进行复盘总结,循序渐进,良性循环。

落实“首问负责制”。定陶支行要求全体员工均为服务的

第一责任人。只要客户进了厅堂或者找到定陶支行员工,第一个接待的人要负责将客户跟进到底,哪怕引导到其他同事去针对性地解决,也要及时与交接的同事进行沟通,确保客户的问题得到解决,大家的工作得到有效衔接。

定期学习提升员工综合服务能力。客户办理业务,最大的需求是高效,为此该行注重对员工业务能力提升的培养,每日晨会由全体员工轮流分享本岗位本条线的业务小知识,并形成成长机制,让员工的业务能力得到



不断提升,同时鼓励全体员工积极参与市行各条线举办的各种培训,鼓励员工积极参加各条线资格考试,提高员工的业务理论水平;同时严格落实轮岗制度,让员工尽可能多地从事不同岗位工作,在具体业务操作中不断提高业务能力,并最终体现在客户服务的高质高效上。

正是基于对上述工作的不断坚持和修正,中国银行定陶支行在2021年的服务投诉中一直保持零投诉,对外树立了中国银行良好的形象,对内也大大提升了员工的综合素质。

通讯员 刘凤同

冬季危险化学品安全“十项严防”



一、严防低温干燥风险

密切关注天气变化,组织“冬防”风险分析和宣传教育,落实防工艺波动、防中毒、防火、防爆措施,严禁违规用电取暖,严防低温干燥风险。

二、严防赶工风险

科学安排生产调度,严禁赶工期、抢产量、超负荷生产,严禁“三违”,严防赶工风险。

三、严防静电风险

落实静电导除措施,甲、乙类场所严禁使用塑料器具、穿着化纤服装作业,及时导除人体静电,严防静电风险。

四、严防“灰犀牛”和“黑天鹅”风险

强化隐患排查治理,及时排查整治重点区域、重点设备、重点岗位的安全风险,严防“灰犀牛”和“黑天鹅”风险。

五、严防泄漏风险

加强高温泵、液化烃泵、法兰密封部、三通管件和管线、阀门、焊缝完好性检测检查,落实从设计、制造、安装、运行、维护、检修、更新、报废全周期管理措施,严防泄漏风险。

六、严防高危作业风险

强化设备管理。

落实动火、受限空间等特殊作业和清罐、清池、清渣、清堵等非常规作业审批、检测、置换、通风、防护、监护等管理措施,严防高危作业风险。

七、严防变更风险

强化变更管理,落实原料、辅料、工艺、参数、联锁、材质、操作规程变更风险分析和审批制度,严防变更风险。

八、严防重大危险源风险

强化监测监控,落实视频监控、泄漏报警、紧急切断和温度、压力、液位监控监测措施,严禁解除联锁,严防重大危险源风险。

九、严防输出性道路安全风险

强化源头装卸管理,严格执行装卸作业操作规程,按照交通部门要求,严格落实电子运单和人、车、罐源头查验措施,严禁超载、混载,防止出省车辆因冬季浓雾、雨雪、冰冻发生事故,严防输出性道路安全风险。

十、严防有急不能应风险

强化应急体系,完善应急物资储备,加强应急值守,针对性开展应急演练,严防有急不能应风险。

各危险化学品、化工企业要严格落实“十项严防”要求,坚持人民至上、生命至上,深化“一线三排”和“四令三制”,强化“查、改、防、练、救”,认真落实安全班会,严格落实企业安全生产主体责任。